

高楼电梯中被困41小时 纽约男子呼天不应求地不灵



监控录像显示怀特被困电梯中急得团团转

现年43岁的美国纽约男子尼古拉斯·怀特日前接受媒体采访,披露了他1999年在一座纽约高楼电梯中被困了整整41小时的可怕经历。而怀特被困电梯内束手无策、像无头苍蝇一样乱转的录像日前也被传上了YOUTUBE视频网站,它立即成了该网站最流行的视频之一,在短短时间中点击率就超过了28万人次。

毫无征兆惨遭“遗忘”

怀特曾是美国《商业周刊》的雇员。他日前在接受美国广播公司“早安美国”节目采访时称,这一可怕的事件发生在1999年10月15日,当时他在纽约市的麦克斯格罗-希尔大厦上班。当天晚上11时左右,在单位加班的怀特告诉同事,称他要下楼抽支烟放松一下,可当怀特抽完烟重新乘电梯上楼、准备回到43楼的办公室时,电梯上升了几个楼层后突然毫无征兆地停了下来。

怀特赶紧按电梯中的紧急按钮,可却没有得到任何回应。由于时已深夜,当时办公大楼中几乎空空如也;更加糟糕的是,当天还是周五,在接下来的两天中大楼内也几乎没有人上班。

求救无门饥渴交加

被困在电梯中的怀特当时可说“呼天不应,呼地不灵”,他像个被困在盒子内的虫子一样,不停地在电梯内转来转去,怀特在电梯中焦急乱转的镜头,全被监控录像拍摄了下来。

据怀特称,他当时几乎每分钟都要抗拒“幽闭恐怖症”的侵袭。怀特回忆说:“当过了一段时间无人应声后,我知道我陷入了巨大的麻烦中。”当时他身上既没带手表,也没带手机,更没带任何食品和水,他身上唯一可以服用的东西是一包胃药解酸剂Rolaids,怀特说:“可Rolaids并不是非常好吃的东西。”

怀特称,在他被困电梯41小时的过程中,最难熬的部分就是没有水,有一度他口渴得差点以为自己会脱水而死。

“逃生办法”全都失灵

为了能够逃出电梯,怀特堪称想尽了所有办法。在狂按紧急按钮无人应声后,怀特还尝试过敲门、撬门等方法,但却毫无效果。监控录像显示,怀特先是躺在地板上,试图让自己保持平静,可接着他又站了起来,开始在电梯中来回踱步,他还朝电梯门缝中尖叫呼救,但他得到的回应却是死一般的沉默。怀特频频试图从

门缝往外察看,他还试图爬墙,通过电梯天花板逃生,可他显然没有成功。最后在绝望之中,他又以胎儿般的姿势,听天由命般地蜷缩在地板上。怀特回忆说:“我不知道在电梯中呆了多少时间,我压根不知道当时是白天还是黑夜。”怀特甚至还为自己祈祷。

一度他甚至朝电梯门缝中小便,希望尿液能够流下电梯井。怀特说:“我希望我的尿液也许能给别人发出一个信号,看到的人们也许会想:‘这电梯怎么漏水?’”

怀特说,这招确实管用。到了星期日下午4点时,由于极度口渴,怀特几乎快神志昏迷,就在这时候他突然听到内部通讯联络电话中开始有声音响起,有人问电梯中是否有人。怀特使出最后的力气虚弱地发出了回应,最后他终于得救了。

怒告大楼管理人获赔

怀特在医院中恢复健康后,又重新回到单位上班,这时他才知道,那天晚上他外出抽烟没有再回办公室后,他的同事们都以他“溜号”回家了。

怀特随后将麦克斯格罗-希尔大厦的管理者和电梯维护公司告上了法庭,最后赢得了一笔数目不详的赔偿金。令人难以置信的是,尽管遭遇在电梯中困41小时的可怕经历,但怀特至今仍然经常坐电梯。怀特解释说:“生活在纽约曼哈顿区这样的地方,如果我不乘电梯的话,那么将严重限制和影响我的生活。”

“苦难”引起强大共鸣

据悉,怀特被困电梯41小时的监控录像最近被传上互联网后,在短短时间中就成了最流行的网络视频之一。截至21日晚,该视频在YOUTUBE网站上的点击率已经超过了至少28万人次。怀特称,他理解这段被困电梯视频为什么这么吸引网民的关注,因为许多人都想知道,如果他们遇到同样的经历时,他们自己会怎么办。

一名叫做加斯·蒙戈马利的澳大利亚记者在网上写道:“我也曾经被困在悉尼市一座出版大楼的电梯中,当时电梯内站满了人,一开始电梯停顿时,每个人都笑了起来,可不到5分钟后,人们就开始惊慌失措起来,每个人都看着天花板,希望像动作电影中的高手一样从那儿逃生。我们只在电梯中被困了12分钟,但我们都感到像被困一整天那样漫长。” 综合

眉心中弹 头盖骨竟碰碎弹片

美国佛罗里达州里弗维尤市42岁女子玛丽4月12日驱车经过坦帕市时,遭到几名暴徒的袭击,一名暴徒拿起手枪,朝她的眉心开了一枪。然而令人意想不到的是,玛丽非但没有当场身亡,反而奇迹般地大难不死,眉心有个子弹洞的她竟然还能神智清醒地和医生说话,将救援医生惊得目瞪口呆。原来射进玛丽眉心的子弹撞上坚硬的头盖骨后裂成了三片,子弹碎片接着弹出头骨,并从她的脸颊皮肤上穿了出来。医生称他们一辈子也没见到过这种奇事。



眉心中枪,竟然只须缝合伤口

街上遭袭眉心被射中

4月12日,玛丽和男友以及22岁的女儿到坦帕市消夜后,准备驱车回家。然而当他们的汽车在坦帕市第50大街行驶时,两辆尼桑车突然驶到了他们的车旁,其中一辆车上坐着两名男子,另一辆车上坐着4名男子。当三辆汽车在一处红灯前停下时,两辆尼桑车上的男子开始朝玛丽的汽车叫嚷,他们一边口吐脏话,一边用手做出下流的手势。

当绿灯亮起,三辆汽车又开始前行时,那两辆车仍然紧紧地跟随在玛丽的汽车旁,试图撞他们的车。当玛丽朝他们愤怒地谴责时,对方一名男子射出了一枚子弹不偏不倚正好击中了玛丽的眉心。两辆汽车随后加速逃离而去。

坐起讲话惊呆医生

一开始,玛丽压根没有意识到自己中弹,直到她发现鲜血正从她的脑袋上喷涌而出时,她才知道自己的脑袋被子弹击中了。玛丽回忆说:“我以为自己就要死了,但我仍然拥有清醒的意识。”

玛丽的女儿随后拨打911电话报警求助,玛丽被送到医院后,竟然还能从担架上坐起来和医生说话,将救援医师布拉德·佩克勒惊得目瞪口呆,佩克勒说:“我们全都被惊呆了,充满怀疑地看着她,因为你并不是每一天都能遇到一个人双眼之间中了大口径枪伤后,不但还能活着,而且还能神智清醒地和你讲话。”

坚硬脑壳弹出子弹

医生为玛丽进行检查后发现,原来那枚子弹射中她的眉心后,撞到了坚硬的头盖骨,竟然裂成了三片,子弹碎片随后弹出头盖骨,继续在玛丽的额部皮肤下穿行,一直穿过面颊皮肤从耳朵附近射出。医生认为,他们唯一需要为玛丽做的事,就是为她缝好脸上的伤口。当玛丽脸部的伤口被缝好后,她自己步行走出了医院。玛丽说:“我的男友对我说,我是世界上最幸运的人,我现在应该去购买彩票。”当地警方目前仍在追寻那几名行凶暴徒的下落。他们相信暴徒们当时一共射出了3枚子弹,其中一枚击中了玛丽的眉心,警方相信暴徒使用的是一把.44口径的手枪。 综合

英国女孩最怕纽扣

有人恐高,有人怕蛇、怕老鼠,而英国22岁女大学生吉莉安·林金斯却患有世界上最罕见的恐惧症——“纽扣恐惧症”。对她而言,触摸一颗纽扣就如触摸“蟑螂一般肮脏、恶心”。她从7岁起便拒绝带有纽扣的校服,甚至不愿与穿着带纽扣衣服的亲属朋友同处一室。为了避免让吉莉安担惊受怕,其男友平时只敢在她面前穿着拉链衫。据统计,英国每75000人当中就有1人罹患“纽扣恐惧症”。

吉莉安来自英格兰汉普郡滑铁卢市。她说:“我总是对纽扣心存恐惧,特别是当它们排列成行的时候。”有一次,吉莉安的表妹佩戴了一串纽扣制作的项链,不想竟引起吉莉安心慌意乱,最后表妹不得不摘下了那串项链。

为了治疗这种罕见的心理疾病,她甚至尝试过催眠术疗法,然而毫不奏效。吉莉安表示:“当我收看儿童电视剧《纽扣月亮》时,感觉就像在看一部恐怖电影。周围的人全都觉得我是怪物。” 综合

7公斤脸瘤要摘除



新华社电 美国医生计划29日为一名越南女孩摘除巨型面部肿瘤。接受手术的女孩名为陶氏莱(如图),现年15岁。她3岁时面部开始长肿瘤,肿瘤现在已重约6.8公斤,覆盖面部和颈部的大部分面积。肿瘤导致女孩面部畸形,视力和呼吸均受到影响,并危及她的生命。

迈阿密大学口腔和面部外科医师热苏斯·戈麦斯说,陶氏莱面部长出的这种肿瘤并不是非常罕见,“但这样大的肿瘤极其少见,这可能是同类肿瘤中迄今所知最大的一个”。

医学专家说,陶氏莱的面部肿瘤属于神经鞘瘤,通常为良性肿瘤,一旦切除很少复发。但戈麦斯说:“肿瘤生长速度快,如果不实施手术,最终可能会让陶氏莱无法呼吸,从而威胁生命。”

法新社说,陶氏莱已被迫辍学,如今连吃饭、睡觉和走路等日常活动都出现困难。

俄男童心脏多一窍

正常人的心脏仅有4个心腔,即左右2个心房和左右2个心室。然而俄罗斯克麦罗沃地区的5岁男童凡亚·马利因竟然天生一颗“5腔心脏”,即3个心房和2个心室。日前,经过一台6小时的手术,医生去除了凡亚左心房多余的隔膜,使他恢复了正常人的“4腔心脏”。

凡亚出生后不久,医生便在一次心电图检查时意外地发现,小凡亚竟然天生一颗“5腔心脏”,除了左右2个心室之外,居然长有3个心房——2个左心房和1个右心房。原来,在他的左心房间平空多出一道隔膜,由此多出一个心房。

据医生介绍,血液在从凡亚一个左心房流出后,无法流入另一个左心房,并继而流入左心室。幸亏老天长眼,血液在从凡亚的左心房泵出后,令人匪夷所思地经过一个奇特的“心眼”,然后流入右心房。接着,血液在流入左心室后,最终流入主动脉。

由于心脏左半侧的扭曲结构以及长期超负荷运转,小凡亚的心脏病症状开始越来越严重。长到5岁的时候,他时常因为气喘和心跳加速而从睡梦中惊醒。显然,如果不接受心脏修复手术,小凡亚恐将性命不保。 综合

众泰2008

都市个性化轿车

帅气源于天然
自然彰显品位

湖州车来车往	0510-88600000
金华德诚	0519-88201223
深圳欧盛	13179318557
南京途顺	025-52618453
	025-52636452
南京科翼	13337818353
苏州世纪	0512 80210820
昆山盛达	0512 57300070
常熟高龙	0512 52000800
张家港人亨	0512-88113771

太仓全诚	0512-53567870
镇江万豐	0511-88805888
徐州通子	0516-82029688
蚌埠崇马	0516-86262222
丰县仕德	0516-89484158
汤中西通	0511-88487777
镇江向海风楼	0511 87267066
丹阳新德隆	0511 88555230
南京苏宁汽车销售	13357712886
南京欧盛汽车销售	025-56200069

中国·众泰控股集团
ZOTYE HOLDING GROUP

咨询热线:400-705-2888
http://www.zotye.com